Отчет о проведении Недели по профилактики употребления алкоголя 
«Будущее в моих руках»
ГОКУ СКШ №25 г. Братск

С 01.10-06.10.2018 г. в школе прошла областная неделя «Будущее в моих руках». В профилактической неделе принимали участие учащиеся 1-9 классов. 
01 октября состоялось торжественное открытие профилактической недели «Будущее в моих руках»
Неделя началась с проведения конкурса плакатов под  тематическим названием «Спорт - альтернатива вредным привычкам» для 2-9 классов, где ребята проявили свои творческие способности и неравнодушное отношение к данной проблематике.
Во второй день педагог - психолог провела тренинг для учащихся  7 класса «Здоровье – это ценность». В данном мероприятии подростки явились активными участниками.
03 октября организован просмотр видеофильма под названием «Большая алкогольная болезнь», после просмотра ребята задавали интересующие их вопросы. Участие приняли дети 6 - 9 классов. 

04 октября классными руководителями проведены  тематические классные часы на тему: «Вредные привычки и их последствия». 
После чего для  учащихся  6-9 классов социальным педагогом школы организованна встреча с региональными  специалистами антинаркотической комиссии. Ребята с удовольствием задавали вопросы, а так же отвечали на интересующие вопросы специалистов. За свои ответы ребята получали подарки значки с символикой «Молодежь Братска». 
  
Заключительный день Недели по профилактике употребления алкоголя, в подростковой среде «Будущее в моих руках» был посвящен профилактической работе с родителями обучающихся. Для законных представителей проводились консультации по вопросам воспитания, профилактики алкоголизма, лечения. Социальным педагогом совместно с учителями проведен рейд по семьям.

В рамках Недели профилактики употребления алкоголя учениками 6 «Б» и 8 «Б» совместно с классными руководителями и воспитателями подготовлены памятки «Главные правила ЗОЖ» для учащихся младшего и среднего звена, которые поместили в классные уголки.
